

24小时

新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

一楼商铺老板雇人私挖地下室

事发海口昌茂城邦小区,楼高20余层,楼上业主担心影响整栋楼结构;有关部门及时制止

□记者 畅凯文/图

本报讯 昨日上午9时许,海口市龙华区城管局接到举报电话,称位于海口椰海大道昌茂城邦小区沿街一楼铺面的一商铺老板存在私挖地下室的行为。城管部门立即行动,第一时间制止正在进行的私挖行为。目前城管部门已将此事通报给安监、住建部门,相关部门已介入调查。

记者在现场看到,一台挖掘机已将一楼一间商铺的室内挖出一个大坑,水泥地面被挖开,地上有疑似被挖断的承重水泥柱子。据该小区一名业主介绍,他平时对此并不注意,因为商铺老板施工时都是关着门。昨日上午可能因施工需要老板将商铺的门打开,有业主发现后立即向有关部门举报。

一名业主称,这栋楼高20余层,一楼原来并没有地下室,这种私挖私改行为可能会影响到整栋楼的结构,存在严重的安全隐患。现场多名业主表示,铺面老板的行为极不负责,这样做有可能影响整栋楼体的结构,弄不好会导致楼体倒塌。该栋楼的部分业主主要求职能部门介入调查,要确保大楼结构安全,如果出什么问题应由铺面老板承担全部责任。目前城管部门已暂扣施工所用的挖掘机,因商铺老板在外地,无法赶到现场。安监、住建等部门已介入调查。据被雇的挖掘机司机介绍,他们已施工两天。



被暂扣的挖掘机



商铺里被挖出一个大坑

存在严重威胁公共安全火灾隐患

万宁11家木材加工厂被临时查封

□记者 廖自如

本报讯 6月13日至14日,万宁市消防大队联合公安、安监、林业部门,对全市78家木材加工厂开展拉网式排查整治,现场对11家存在严重威胁公共安全火灾隐患的木材厂依法进行临

时查封。

6月13日上午,联合检查组来到万宁市大茂镇,对镇上的9家木材加工厂进行排查,现场看到,一家建在路边的木材加工厂离周边居民区不到10米,厂区的院子里堆放了近百根还未加工的木头,5个用来烘干木板的砖窑满满堆放

着加工好的板材,正在进行烘干作业,几名工人正在用叉车往货车上装卸着货品。来到烘干窑后面,可以看到烘干作业采用的是明火烘干,5个壁炉里正燃烧着火焰,上方的电线杂乱地拉在空中,没有任何防护。消防执法人员当场依法对该木材厂实施临时断电查封,同时责令负

责人到消防部门接受处理,并迅速落实整改。

为节省经营成本、图生产便利,万宁市11家木材加工企业不顾生产安全,缺配消防器材,乱拉乱接电线,给企业自身和周边居民造成严重威胁。联合检查组现场对11家存在严重威胁公共安全火灾隐患的木材厂,依法进行临时查封。

轿车撞树起火燃烧 一名被困人员身亡

□通讯员 樊晓 记者 钟起的 文/图

本报讯 昨日凌晨3时55分,琼海消防支队指挥中心接到报警称:长坡镇往嘉积镇方向发生一起交通事故,一辆小轿车在路边起火燃烧,现场有无人员被困不详,请求前往处置。

昨日凌晨4时37分,消防官兵抵达事故现场后,经现场侦查及询问报警人得知:现场是一辆小轿车撞击路边树木,车头严重变形,车身正在猛烈燃烧,且有一人被困。随后,消防官兵出动一支水枪进行灭火。凌晨4时51分,明火被彻底扑灭,消防官兵撬开车门后,确认里面有一名被困人员已身亡。目前该车起火原因正在进一步调查中。



事故现场

雷击引燃简易车棚 消防官兵冒雨灭火

□记者 徐一凡 通讯员 王通彬

本报讯 昨日凌晨3时21分,三亚市公安消防支队指挥中心接到报警称:位于三亚市天涯区海螺屠宰场附近的一处简易车棚着火。接到报警后,指挥中心立即调派警勤、河西两个中队赶赴现场处置。

消防官兵到达现场时,车棚已经倒塌,火势呈下降阶段且有大量浓烟冒出。经询问报警人得知,着火的物质是一个私自搭建的简易车棚,里面停放了3辆小汽车,由于暴雨雷击的原因导致车棚失火,火烧得很快,车棚随即被烧倒

塌,其中一辆小汽车被压在了下面,并出现了着火迹象。另外两辆车没有受到大的损坏,车主及时将车开了出去。了解完现场情况后,消防官兵立即冒雨使用泡沫灭火剂并出动两只水枪开始灭火,20分钟后大火被扑灭。

据了解,昨日凌晨,三亚市区多处地方出现警情,三亚市公安消防支队自昨日凌晨2时至8时,共出动消防车18辆次、人员70人次,处置警情5起,成功地保护了人民群众的生命财产安全,很多消防官兵都是彻夜未眠,冒雨前行,毅然决然地坚守在岗位上。

炒菜时煤气罐着火 消防官兵及时扑救

□通讯员 向恩惠 记者 钟起的

本报讯 6月17日19时43分,海口市美兰区海甸岛安民路安置小区一户住户家煤气罐突然着火,所幸消防官兵及时扑救。

消防官兵赶到时,火势处于猛烈燃烧阶段,所幸无人被困。消防官兵随后进行扑救。19时58分,火势被扑灭,消防官兵继续对厨房内着火物质进行冷却,将已经烧空了的煤气罐安

全转移至户外。经查看无复燃可能后,现场移交给户主。

据户主称,当时正在使用煤气罐炒菜,煤气罐软管与灶台连接处脱落,导致着火。

消防部门提醒广大市民:一旦出现了着火事故要学会冷静处理,应用浸湿毛巾立即把煤气罐角阀截门关上,并将煤气罐转移到室外空旷处防止爆炸;另外,着火的时候不能打开吸油烟机,煤气罐附近的电器设备应马上断电。

工行节节高2号

活期便利定期收益

利率上浮30%, 提前支取,
利息不按活期计,
靠档计息仍上浮30%。

办理渠道: 网银、手机银行、自助终端、柜面均可办理

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行